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〇兵庫県全域（淡路支部除く） 482名

・神戸東支部   45名
・神戸西支部          70名
・東播磨支部          39名
・中播磨支部   36名
・西播磨支部  39名
・北播磨・丹波支部   64名
・但馬支部  19名
・阪神北支部          46名
・尼崎支部  100名
・西宮・芦屋支部      24名

※2023年11月13日時点データ

阪神南(西宮・芦屋)
4.8％

阪神南北
9.6％

神戸（西）
14.4％

神戸（東）
9.4％

西播磨
8.1％

但馬
4.0％

中播磨
7.5％

東播磨
8.1％

北播磨・丹波
18.3％

阪神南(尼崎)
20.8％



あなたの経験年数

11年以上
19.8％

6～10年
21.8％

1～2年
10.8％

3～5年以上
12.3％

20年以上
20.6％

15年以上
14.8％

あなたの年齢

60代以上
1.2％

40代後半
9.6％

20代前半
12.5％

30代前半
17.3％

50代
9.1％

40代前半
14.6％

20代後半
18.1％

30代後半
17.7％



所属施設内での位置づけ

中堅世代、リーダークラス
2.1％

管理職クラス
25.9％

若手世代、中堅世代
1.0％

中堅世代
31.4％

ベテラン
2.1％

若手世代
19.2％

若手世代
10.5％



単独で選択が多いWord

①理学療法士として臨床が中心

②臨床と後輩育成を兼務

③チームをマネージメント

④組織をマネージメント

所属施設内での役割

単独で選択が多いWord

①特になし

②クリニカルリーズニング

③リスク管理

④画像所見の見方

⑤治療方法

⑥統計処理

⑦学術発表などの活動

⑧動作観察・分析

⑨用手接触（ハンドリング）

テクニカルな悩み



テクニカルな悩み（詳
細）

テキストマイニング

スコアが高い単語を複数選び
出し、その値に応じた大きさ
で図示しています。 

単語の色は品詞の種類で異な
っております。

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞・形容動詞
灰色：感動詞



単独で選択が多いWord

①特になし

②職場教育について（新人・後輩指導など）

③モチベーションに関すること

④クリニカルリーズニング

⑤ コミュニケーション

⑥学術発表などの活動への指導

教育・コミュニケーションの悩み



教育・コミュニケーションの悩み

テキストマイニング

スコアが高い単語を複数選び
出し、その値に応じた大きさ
で図示しています。 

単語の色は品詞の種類で異な
っております。

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞・形容動詞
灰色：感動詞



単独で選択が多いWord

①特になし

②チームマネジメント

③人材開発・育成

④組織マネジメント

⑤ 経営について

⑥質的管理について

⑦学術発表などの活動の普及

マネジメント（管理）についての悩み



マネジメント（管理）の悩み

テキストマイニング

スコアが高い単語を複数選び
出し、その値に応じた大きさ
で図示しています。 

単語の色は品詞の種類で異な
っております。

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞・形容動詞
灰色：感動詞



あなたのライフステージ

独身
30.6％

既婚
27.9％

答えたくない
1.3％

育児・子育て中
30.6％

支部や県士会の活動や取り組みは利用しやすいか

大変利用しやすい
1.5％

全然利用できない
9.6％

利用しやすい
28.0％

利用できない
ことが多い
18.0％

どちらでもない
42.9％



支部や県士会の活動や取り組みが利用しやすい理由

テキストマイニング

スコアが高い単語を複数選び
出し、その値に応じた大きさ
で図示しています。 

単語の色は品詞の種類で異な
っております。

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞・形容動詞
灰色：感動詞



支部や県士会の活動や取り組みが利用しやすい理由

共起キーワード

文章中に出現する単語の出現パターンが似たものを線で結んだ図です。

出現数が多い語ほど大きくまた共起の程度が強いほど太い線で描画されます。



ある
47.2％

ない
41.8％

わからない
10.0％

以前あった
0.2％

所属施設外で何かしらの
コミュニティとすでに接点があるか

まったく価値がない
1.1％

さほど価値がない
4.2％

大変価値がある
21.5％

どちらでもない
22.4％

価値はある
50.8％

所属施設外のコミュニティと接点を持つこと
に価値はあるか



所属施設外のコミュニティの価値について、そう思われる理由

テキストマイニング

スコアが高い単語を複数選
び出し、その値に応じた大
きさで図示しています。 

単語の色は品詞の種類で異
なっております。

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞・形容動詞
灰色：感動詞



共起キーワード

文章中に出現する単

語の出現パターンが

似たものを線で結ん

だ図です。

出現数が多い語ほど

大きくまた共起の程

度が強いほど太い線

で描画されます。

所属施設外のコミュニティの価値について、そう思われる理由



悩みや課題に対して、
所属施設内で解決できているか

全く解決できていない
4.8％

解決できてい
ないことが多い
24.4％

十分解決できている
3.3％

ある程度解決できている
36.5％

どちらともいえない
24.4％

全く思わない
1.5％

大変そう思う
17.7％

思わない
6.7％

どちらともいえない
19.8％

思う
54.5％

所属施設外の人に
アドバイスを求めたいと思うか



いる
62.2％

いない
25.3％

わからない
25.3％

所属施設外で既に
相談できる人はいるか

コミュニティの場を共有するとしたら、
どのような形式が良いか

対面とオンラインの
ハイブリット式
28.7％

完全対面式と完全オンライン式
をその都度設定

40.8％

完全対面
22.8％

完全オンライン式
6.9％



コミュニティにおいて
懇親会や交流会は必要か

どちらともいえない
33.9％

必要である
37.9％

さほど必要ない
14.2％

大いに必要
11.3％

全く必要ない
1.7％

懇親会や交流会が開催されれば
参加しますか

概ね参加する
34.6％

どちらともいえない
38.5％

ほぼ参加しない
18.1％

絶対参加する
5.4％

絶対参加しない
1.9％



コミュニティ構築において、必要、重要と思われることは何か



所属施設外のコミュニティの価値について、そう思われる理由

テキストマイニング

スコアが高い単語を複数選
び出し、その値に応じた大
きさで図示しています。 

単語の色は品詞の種類で異
なっております。

青色：名詞
赤色：動詞
緑色：形容詞・形容動詞
灰色：感動詞

















THANK
YOU!

アンケートへのご協力ありがとうございました！
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